

РИМ

По прибытии в Рим, Павел был помещён в частном доме с воином, стерегущим его (*Деяния 28:16*). В это время Павел продолжал проповедовать истину множеству посетителей в доме, где он жил.

Когда дело Павла было представлено римскому Императору, он вынес ему приговор "не виновен" и Павел был отпущен на свободу. Апостол продолжал проповедовать, но вскоре был снова арестован и вторично приведен в Рим как узник. Это заключение было гораздо тяжёлее, чем первое.

Согласно церковной истории Евсевия Кесарийского, Апостол Павел перенёс много страданий и был как римский гражданин не распят, а обезглавлен в Риме при Нероне. Но несмотря на свой трудный путь, он мог с уверенностью сказать слова:

"Подвигом добрым я подвизался, течение совершил, веру сохранил; а теперь готовится мне венец правды, который даст мне Господь, праведный Судия, в день оный" (2 Тимотфея 4:7-8).

50

ПУТЕОЛ

Когда они прибыли в Путеол, Павлу было разрешено наслаждаться общением с братьями-христианами в течении семи дней (*Деяния 28:14*).

49





















